



## Сотрудники следственного управления вместе с кадетами СК России приняли участие в выставке архивных документов «Без срока давности».



Сегодня с экспонатами выставки «Без срока давности» ознакомились сотрудники Приволжского следственного управления на транспорте СК России, следственного управления СК России по Нижегородской области вместе с кадетами СК России (МАОУ «Гимназия №2»).

Сотрудники и кадеты смогли воочию увидеть предметы быта советских солдат, военное оружие, а также рассмотреть экспонаты. Волонтеры, проводящие экскурсию, рассказали о жизни мирных жителей в военные годы на оккупированных территориях СССР.

В Нижегородской области выставка «Без срока давности» проходит с 8 по 21 февраля 2021



Официальный сайт  
Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

года по адресу: Нижний Новгород, пр. Гагарина, 100 (ГБУ ДО «Центр развития творчества детей и юношества Нижегородской области»). В этом году Нижегородская область стала одним из 63 регионов России, где открыта выставка архивных документов.

В экспозиции собраны архивные документы, рассказывающие о трагедии мирных жителей в годы Великой Отечественной войны и о преступлениях нацистов и их пособников на оккупированной территории.

Тематически выставка отражает различные аспекты реализации нацистами и их пособниками политики геноцида советского народа: карательные операции и массовое уничтожение мирного населения, травля голодом и создание несовместимых с жизнью условий существования, преступления против детства, принудительные работы и угон мирного населения в Германию, уничтожение граждан, находящихся в больницах и других лечебных учреждениях.

Выставка «Без срока давности» была открыта 8 февраля 2021 года не случайно – именно в этот день 75 лет назад, 8 февраля 1946 года, была произнесена вступительная речь главного обвинителя от СССР Романа Андреевича Руденко на Международном военном трибунале в Нюрнберге. В его выступлении впервые был озвучен весь масштаб зверств нацистских преступников на оккупированной территории СССР. Именно из этой речи мир впервые узнал об объёме преступлений нацистов против мирного населения на советской территории. Приведённые факты военных преступлений нацистов стали одними из основных материалов, которые легли в основу обвинительного приговора Нюрнбергского трибунала.

*Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1539120>*